
Звіт про проведення оцінки доступності територій, будівель i приміщень 

закладів охорони здоров’я, в яких надаються послуги з екстреної медичної 

допомоги, амбулаторного лікування, первинної та амбулаторно-поліклінічної 

медичної допомоги, які провадять господарську діяльність з медичної практики 

 
НАПРЯМ 1. Фізична безбар’єрність. 

СТРАТЕГІЧНА ЦІЛЬ: Об’єкти фізичного оточення адаптуються відповідно до сучасних 

стандартів доступності. 

ЗАВДАННЯ 11. Забезпечення функціонування дієвого механізму проведення моніторингу і оцінки 

адаптації просторів. 

ЗАХІД 7. Проведення за участю представників профільних громадських організацій 

моніторингу/аудиту стану доступності територій, будівель i приміщень закладів охорони 

здоров’я, в яких надаються послуги з екстреної медичної допомоги, амбулаторного лікування, 

первинної та амбулаторно-поліклінічної медичної допомоги, які провадять господарську діяльність 

з медичної практики, з урахуванням вимог постанови Кабінету Міністрів України від 26 травня 

2021 р. № 537 “Про затвердження Порядку проведення моніторингу та оцінки ступеня 

безбар’єрності об’єктів фізичного оточення і послуг для осіб з інвалідністю”. 

У 2025 році відповідно до Порядку проведення моніторингу та оцінки ступеня 

безбар’єрності об’єктів фізичного оточення і послуг для осіб з інвалідністю, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26 травня 2021 р. № 537 

(в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 18 березня 2025 р. № 311) 

проведено моніторинг закладів охорони здоров’я, в яких надаються послуги з 

екстреної медичної допомоги, амбулаторного лікування, первинної та амбулаторно-

поліклінічної медичної допомоги та їх прилеглих територій. 

Обстежено 137 закладів охорони здоров’я. Відповідно до чек-листа Міністерства 

розвитку громад та територій України з них: 

- безбар'єрних – 16 об'єктів; 

- частково безбар'єрних – 23 об'єктів; 

- бар'єрних – 98 об'єктів. 

 З інформацією щодо нанесення даних на інтерактивну мапу безбар’єрності, 

розроблену технологічним партнером Мінрозвитку ГО «ЛУН МІСТО», можна 

ознайомитись за посиланням: 

https://lun.ua/misto/barrier-free/mindev-2025?region=22&l=80#6.54/49.017/27.343 
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